

EN SIAM NO HAY prisioneros japoneses

SINGAPUR, 31.—Las fuentes militares británicas han desmentido la noticia facilitada por la United Press desde Bangkok, según las cuales 17.000 japoneses, sospechosos de haber cometido crímenes de guerra, se encuentran detenidos en Siam. Dichas fuentes informaron que allí sólo hay ciento setenta japoneses que se rindieron en Siam y que su salida ha sido fijada para esta tarde. — (EFE).



PATRIA



DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

Año XI - Núm. 3.093 GRANADA, jueves 31 de octubre de 1946 Número suelto: 25 céntimos Segunda edición

La situación en Bengala es muy crítica

En Calcuta continúa la matanza entre hindúes y musulmanes

El Consejo ejecutivo sionista condena las actividades de los agitadores judíos

CALCUTA, 31.—El diario de Lanna, "Amrita Bazaar Patrika", informa que durante los disturbios ocurridos en el día de ayer, resultaron muertas diecinueve personas y cuarenta heridas.

Debido al defectuoso sistema de transportes añade el citado periódico— la distribución de víveres en el Este de Bengala, es muy crítica.

El diario "Statesman" dice que algunos círculos políticos y comerciales indios están estudiando un plan para celebrar un acto de protesta contra la incapacidad del Gobierno de Bengala para establecer el orden. — (EFE).

FUERZAS DEL EJERCITO SE ENFRENTAN CON LOS TERRORISTAS

CALCUTA, 31.—Las tropas del Ejército se han visto obligadas a abrir fuego durante los disturbios que han vuelto a producirse en esta ciudad. Resultaron muertas, por los disparos, dos personas y una herida. — (EFE).

EL CONSEJO EJECUTIVO SIONISTA, EN CONTRA DE LOS AGITADORES JUDIOS

JERUSALEN, 31.—Los veintiséis miembros del Consejo ejecutivo sionista se han reunido para estudiar los métodos de terrorismo empleados por las bandas de agitadores.

Se acordó por quince votos contra tres y varias abstenciones, condenar las actividades del "Irgun Zvai Leumi" y de dichas bandas de agitadores. — (EFE).

El Presidente Perón con su Gobierno en pleno asistieron a la firma del tratado comercial hispano-argentino



GENERAL PERON



SEÑOR SUÑER

El jefe de la Misión española, don Tomás Suñer, pronunció un importante discurso

«España no considera perdido un español cuando lo gana la Argentina», dijo nuestro subsecretario de Asuntos Exteriores

Las palabras del señor Suñer emocionaron visiblemente al general Perón

BUENOS AIRES, 31.—El Gobierno argentino en pleno, con el presidente Perón, y las delegaciones completas de España y la Argentina, asistieron al acto de la firma del Tratado comercial hispano-argentino, en el salón blanco de la Casa Rosada. También se hallaban presentes el embajador español, conde de Balmes, y los altos funcionarios de la Embajada.

Puestos todos en pie, comenzó la ceremonia con la lectura del discurso de don Miguel Miranda, presidente de la delegación argentina y del Banco Central, quien hizo un breve resumen histórico de las relaciones comerciales entre ambos países desde que, a mediados del siglo pasado, se suscribió el primer documento regulador de su intercambio. Declaró el señor Miranda que el altibajo de este tráfico, que circunstancias diversas modificaron en varias ocasiones, fue expresado con cifras categóricas. "Pero todo ello—añadió—quedó sumergido entre la emocionada esperanza de los momentos actuales, en los que las dos naciones han llevado a feliz término un amplio convenio, relacionado no sólo con el trueque de mercancías y sus formas de pago, sino, lo que tiene mayor importancia, con sectores más amplios de la estrecha y limpia convivencia entre la Argentina y España".

El señor Miranda expresó con precisión y espiritualidad el fondo fraternal de las negociaciones y terminó diciendo

que en todo momento éstas fueron dirigidas por los sentimientos más hondos y por los ideales más altos de la hispanidad, no por los sentimientos e impulsos que frecuentemente mueven a las naciones a traficar entre sí por interés material.

HABLA DON TOMAS SUÑER

A continuación habló don Tomás Suñer, subsecretario de Asuntos Exteriores y jefe de la delegación española, quien dijo lo siguiente: "Para quienes ejercemos la profesión diplomática, uno de los momentos en que creemos haber logrado más noblemente nuestro cometido es cuando llegamos a firmes acuerdos como el que acaba de establecerse entre España y la Argentina. Cuando se trata de intensificar relaciones y estrechar vínculos, los instrumentos contractuales consiguados casi siempre con meras fórmulas de cortesía cobran de pronto un nuevo sentido, y ganan categoría, convirtiéndose en instrumentos vivos en los que alientan los amistosos propósitos de los Gobiernos sobre una fraternal colaboración de los pueblos y una recíproca y beneficiosa aportación en el esfuerzo social y económico que preside el intercambio de personas, ideas y productos. Esto es comerciar, en la generosa acepción grata a la Argentina y España, que acerca a las gentes en su afán de paz y trabajo."

El universalismo español, fruto directo del pensamiento de nuestros humanistas,

ha tenido también en este aspecto una larga práctica. En a España de ayer, como en la de hoy. Apenas terminada nuestra guerra se inicia una serie de acuerdos que proclaman la amplitud de la política económica española. Los arreglos con la Argentina, Bélgica, Colombia, Cuba, Chile, Dinamarca, Estados Unidos, Francia,

(Pasa a la página segunda.)

Atentado terrorista en Roma

Dos maletas llenas de explosivos han estallado frente a la embajada inglesa

El edificio ha sufrido grandes daños, resultando una persona muerta y otra herida grave

ROMA, 31.—Dos maletas llenas de explosivos, han estallado frente al edificio de la Embajada británica de esta capital. Resultó muerta una persona y otra herida de gravedad. El edificio de la Embajada sufrió grandes daños.

La explosión se produjo en las primeras horas de la madrugada e hizo saltar en pedruzcos los vidrios de las ventanas de numerosos edificios que circundan la Embajada británica. Toda la ciudad sintió una fuerte conmoción. Un sereno de la Embajada quedó sepultado en la misma, pero sin sufrir heridas de gravedad. Cuando fue sacado de los escombros, manifestó que se había acercado a las misteriosas maletas poco antes de que estallaran, y pudo comprobar que tenían la siguiente inscripción: "¡Atención, minas!".

Los funcionarios británicos han declarado que no se han lamentado víctimas en el interior del edificio. — (EFE).

SE REUNE EL GOBIERNO ITALIANO

ROMA, 31.—Se ha reunido el Gabinete italiano para ocuparse de la explosión que causó esta madrugada grandes daños en la Embajada británica. La única víctima fue Nicolino Patina, de 25 años de edad, italiano, que resultó gravemente herido cuando pasaba ante el edificio. Su estado es gravísimo.

El jefe de la policía italiana, Luigi Ferreri, ha declarado que el incidente es muy parecido a las explosiones registradas ayer en la estación del ferrocarril de Jerusalén. Añadió que en el momento del accidente, se encontraba un carabinieri en el jardín de la Embajada, pues el otro que hacía guardia en el exterior, fue retirado hace una semana a petición de los ingleses. La explosión ocurrió mientras caía una lluvia torrencial. Los autores del hecho lograron escapar y momentos después cientos de policías y carabinieri acordonaban el lugar del suceso para mantener alejados a los curiosos. — (EFE).

DIECISEIS MUERTOS EN PATRAS POR EXPLOSION DE UNA MINA

ATENAS, 31.—Dieciséis personas resultaron muertas al hacer explosión una mina en las proximidades de Patras. El vehículo en que viajaban, quedó destruido. — (EFE).

GRAVE ACCIDENTE EN EL MAR

ATENAS, 31.—Al chocar un pequeño

barco a motor con una mina, frente al cabo Araxos, cerca de Patras, resultaron muertas cinco personas y tres desaparecidas. Dicho barco llevaba a bordo diez pasajeros y una tripulación de seis hombres. Se dirigía desde Patras a Zante.

CHURCHILL, ciudadano de honor en Birmingham

El ex "premier" hace votos por que desaparezcan los recelos entre las grandes potencias

LONDRES, 31.—El ex primer ministro Winston Churchill recibió en su residencia londinense el título de ciudadano de honor de Birmingham. Con esta ocasión hizo votos para que desaparezcan los actuales recelos que dominan a los hombres de Estado de las grandes potencias, y reine entre ellos una verdadera amistad que permita al mundo vivir tranquilo. Puso de relieve la necesidad de que estas grandes potencias aumenten su intercambio de informaciones para que se conozcan mejor mutuamente, sobre todo en lo que se refiere a cuestiones militares. Finalmente Churchill expresó la esperanza de que en la actual Asamblea general de la ONU se resuelvan muchos de los problemas que tiene planteados el mundo. — (EFE).

ATENAS, 31.—El primer ministro, Constantin Tsaldaris, ha anunciado que tiene el propósito de convocar a una entrevista a varios generales con objeto de tratar acerca de los medios necesarios para restaurar la ley y el orden. — (EFE).

Albania recurre a la ONU

PROTESTA DE LA VIOLACION DE SUS AGUAS TERRITORIALES POR LOS BUQUES DE GUERRA BRITANICOS

También acusa a los "monárquicos fascistas" griegos de provocar incidentes en su frontera

NUEVA YORK, 31.—El secretario general de la Organización de las Naciones Unidas, Trygve Lie, ha recibido una nota del ministro de Asuntos Exteriores de Albania, Enver Hodja, en la que éste protesta contra la violación de las aguas territoriales albanesas por buques de guerra británicos y en la que acusa a los "monárquicos fascistas" griegos de provocar incidentes en la frontera. — (EFE).

EL DELEGADO DEL IRAN PROTESTA TAMBIEN

FLUSHING MEADOWS (Nueva York), 31.—El delegado del Irán, Nasrullah Entezari, ha pedido que las grandes potencias se abstengan de intervenir en las cuestiones interiores de las potencias pequeñas "por ningún pretexto". "Mi país—manifestó—ha sido en el pasado víctima frecuente de tales intervenciones y no podemos envenenarnos en estos momentos de ser inhumanos a ese peligro". — (EFE).

EXTENSA DECLARACION DEL DELEGADO DE COLOMBIA

FLUSHING MEADOWS (Nueva York), 31.—El delegado de Colombia en la Asamblea general de la Organización de las Naciones Unidas, ha hecho una extensa declaración en la que, entre otras cosas, dijo que su país está dispuesto a secundar todas las iniciativas que traten de establecer definitivamente en el mundo el imperio

de la razón sobre la fuerza, del derecho sobre la arbitrariedad y de la libertad sobre la esclavitud. Añadió que la clave de la paz está en la convivencia, aunque haya diversidad de criterios entre las naciones y que por ello su país abraza la confianza de que la Asamblea de las Naciones Unidas considerará materias tales como la reglamentación del veto y el control de la energía atómica. La experiencia de los

pueblos hispanoamericanos en las relaciones continentales—dijo el delegado colombiano, López—han permitido la observación de que el derecho de una mayoría ha de ejercitarse con extrema discreción. Sin embargo, nunca en las relaciones interamericanas se intentó dimitir ninguna de sus grandes controversias, acogiéndose simplemente a la voluntad del mayor número. — (EFE).

Manadas de lobos y osos hambrientos merodean el Sur de Francia

El frío les ha hecho salir de los montes Pireneos

PARIS, 31.—Manadas de lobos hambrientos y osos, han irrumpido en las granjas francesas a lo largo de la frontera española, procedentes de los Pireneos, a consecuencia de una repentina ola de frío. Un granjero que vive en las proximidades de Tarbes, ha declarado haber perdido seis ovejas. Otros granjeros informan haber visto pasar a las manadas de lobos por las cercanías de sus granjas. — (EFE).

La diplomacia rusa actúa con intensidad en toda Suramérica

AGENTES DE MOSCÚ INTENTAN OBTENER AUTORIZACION PARA ESTABLECER BASES "PESQUERAS" EN LAS ISLAS DE LOS GALAPAGOS

Antes de la última guerra, los japoneses intentaron hacer lo propio en las costas occidentales de Méjico

WASHINGTON, 31. — Las islas de los Galápagos son nuevamente objeto de la atención periodística, debido a las informaciones procedentes de Suramérica de que agentes de la URSS intentan obtener autorización para operaciones pesqueras en dicha zona, según afirma el "Evening Star". Añade el periódico que si son verdaderas tales noticias hay que recordar anteriores intentos de los japoneses para obtener autorización de pesca en las costas occidentales de Méjico y en la zona Sur de los países centroamericanos, antes de la última guerra. Termina diciendo que "en toda Hispanoamérica la diplomacia soviética actúa intensamente y el personal de sus delegaciones diplomáticas, embajadas y consulados, cuenta con un número desproporcionado, para el que exige la protección de los intereses soviéticos en el campo político y económico". —(EFE)

EL FUTURO GOBIERNO CHILENO

SANTIAGO DE CHILE, 31. — En una reunión celebrada anoche en el palacio de la Moneda, se acordó que en el nuevo Gabinete los radicales os-

tenten cuatro carteras —Interior, Relaciones Exteriores, Educación y Trabajo—; los comunistas, tres carteras —Agricultura, Tierras y Obras Públicas—; los liberales otras tres —Sanidad, Justicia y Economía y Comercio—; y Hacienda se reserva al técnico Robert Wacholtz. —(EFE).

BRASIL Y HUNGRIA NEGOCIAN UN ACUERDO COMERCIAL

BUDAPEST, 31.—La Legación brasileña en París y la Delegación húngara, han iniciado negociaciones para el establecimiento de un intercambio comercial entre ambos países, por valor de tres millones de dólares. Hungría desea obtener del Brasil café, arroz y una pequeña cantidad de café. —(EFE).

LOS SOVIETS SIGUEN ATAcando A NORTEAMERICA

LONDRES, 31.—Un comentarista de la radio soviética ha comentado las próximas elecciones norteamericanas, atacando a los Estados Unidos y especialmente a sus dos principales partidos políticos, que según el comentarista, siguen una política que se basa en el establecimiento de un reino mundial de bases militares y estratégicas; en el mantenimiento de considerables contingentes de

tropas en lo que nunca ha sido territorio enemigo, y en el empeño de hacer revivir un Alemania fuerte. —(EFE).

SE ESTRELLA UN AVION FRANCES

EL CAIRO, 31. — El director de la Aviación civil egipcia, Osman Hamdi, ha declarado que el avión de la Compañía aérea francesa que se estrelló en el desierto el día 25 de octubre, fue debido a que el piloto del aparato pidió informes al aeropuerto de Almazá en una longitud de onda de radio equivocada. —(EFE).

SUMARIO

En el último número, "PRIMER PLANO" recoge la actualidad cinematográfica mundial.

- "PRIMER PLANO" en Hollywood.
- "PRIMER PLANO" en Londres.
- "PRIMER PLANO" en París.
- "PRIMER PLANO" en Suiza.
- "PRIMER PLANO" en el Festival Internacional de Cannes.

Las informaciones de sus estrellas favoritas, la actualidad en los estudios españoles, consultorio cinematográfico, modas, crítica...

"UN CONCURSO PARA EL AFICIONADO AL CINE."

"GALERIA DE ASPIRANTES AL ESTRELLATO."

"EL SEGUNDO CAPITULO DE LAS MEMORIAS DE MAURICE CHEVALIER", constituyen, con otras informaciones y reportajes igualmente interesantes, lo más destacado de este número de "PRIMER PLANO", la revista de cine más popular de España.

PRODUCTORES: Las instalaciones los cambios de empresa y residen en España un índice muy bajo comparado al de otros países, y esta es la causa del bajo nivel de vida de las capas sociales inferiores. Sin elevar este índice no se pueden mejorar las condiciones de vida sociales y materiales, y la renta nacional pierde, mientras tanto, cantidades insospechadas de riqueza. La formación profesional es, por tanto, único remedio de estos males. Padre: inscribe a tus hijos en la Escuela y Taller de Aprendizaje de la Obra Sindical de FORMACION PROFESIONAL.

DEPORTES

(Viene de la última página)
tos que han de salir en la vanguardia, puesto que después de lo que hay sobre Díaz Cara, no creemos que vaya éste a ser alineado; pero, no obstante, oficialmente podemos asegurar a los aficionados que en las innovaciones que piensan introducir serán vistos por vez primera en el conjunto de la Obra sindical granadina varios elementos noveles. Por otra parte, el que viene en magnífica forma, y dispuesto a realizar un buen encuentro, es el Nautico de América, que llega en plan de franco favorito. La alineación que presentará tampoco la conocemos, aunque es muy posible que, dado el resultado tenido por los jugadores en los anteriores partidos, su preparador, el que fue defensa izquierda del Granada, "la mejor izquierda del mundo", Benítez, no habrá de introducir cambios en sus filas. Destacan en ellas el extremo derecha Algarra, el defensa Gutiérrez y otros más que sentimos no recordar.

Y por todo lo anteriormente expuesto podrán los granadinos comprender la indudable trascendencia del partido, principalmente para el bando local, ya que

JUGUETES
¡Muchos juguetes!
Y LA PRECIOSA MURECA
GISELA
CON SUS VARIADOS EQUIPOS DE GRAN NOVEDAD, EN
El almacén **PUERTA REAL**

El Presidente Perón con su Gobierno en pleno asistieron...

(Viene de la página primera)

Gran Bretaña, Italia, los Países Bajos, Portugal, Suiza, Uruguay y Venezuela, para referirse sólo a los firmados desde 1939; la concurrencia española a una veintena de Conferencias internacionales, en el curso de los años 1945 y 1946, y las actuales negociaciones en Madrid con los representantes de los Estados Unidos, la Gran Bretaña y Francia son buena prueba del espíritu de colaboración que profesa en la práctica España y del deseo de contribuir en la medida de sus posibilidades a la recuperación económica mundial, comenzando por ordenar y resolver sus relaciones económicas bilaterales.

ARGENTINA Y ESPAÑA, MAS UNIDAS QUE NUNCA

Con palabras llenas de nobilísimo afecto a España, se ha referido el presidente de la delegación argentina al crédito que por este convenio se asegura a la nación española. El real decreto de 25 de mayo de 1927 autorizó en España la emisión de un importante empréstito externo argentino, íntegramente colocado en la Península. Desde entonces, la Argentina ha sabido corresponder hidalgamente a aquel gesto español y ha dado con gallardía público testimonio de que las relaciones entre nuestros países se han fundado siempre en una inquebrantable amistad. Uno y otro país han sido fieles a ella, tendida la mano de cámara al que precisa apoyo.

Quiénes miren ahora con miopía la generosidad argentina no podrán advertir cuánto hay en ese gesto de ejemplo para otros hombres y otros pueblos que parecen sumidos en el triste designio de fomentar recelos y desconfianza. Frente a ellos ponemos la constante y recta actitud de nuestros países.

EL PRESIDENTE PERON SE EMOCIONA

No está de más decir con cuánta satisfacción ha firmado el Gobierno español el compromiso de que la totalidad del crédito alcanzado sea invertido en la adquisición de productos argentinos. El beneficio obtenido por España contribuirá, pues, a incrementar las exportaciones argentinas, a fomentar la producción y a valorizar sus productos al asegurar su demanda de consumo. Respecto a la emigración, debo declarar que el Gobierno español, y personalmente Su Excelencia el Jefe del Estado, general Franco, ha acogido con toda simpatía los proyectos argentinos. Sabemos todo lo que la emigración española ha hecho en el crecimiento económico de esta República. Deseamos que lo siga haciendo y que esa aportación del esfuerzo y la sangre española sea cada vez más intensa. No ignoramos que la corriente migratoria hacia el Plata es de las que no retornan y que los españoles, guardando siempre íntegro su amor a la Patria, encuentran aquí una nueva patria y un nuevo hogar. No importa, porque España no considera perdido un español cuando lo gana la Argentina. (Estas palabras emocionaron visiblemente a Perón, quien, aunque vestido de paisano, se cuadró con rigidez militar.)

EL ACERVO ESPIRITUAL DE LA HISPANIDAD

Buena tierra y buena sangre para que saiga de ella, sobre la limpia historia de las tradiciones española y argentina, el vigoroso brote orgullo de la raza y una parcela más su acervo espiritual y ma-

terial de la hispanidad, desde donde los argentinos todos llevan su tierra con firmeza y ilusión hacia sus más altos destinos. Acompañará siempre a la Argentina en esas jornadas la amistad española como índice y símbolo de la unión de España con América toda. Con este fin firma la Misión española el convenio comercial. Aquí está; que haya en su aplicación el mismo anhelo de fraterna colaboración dictado en sus palabras.

Gracias, señores miembros de la Delegación argentina, por la cordialidad que habéis impreso en nuestras discusiones. Gracias muy rendidas a vuestra excelencia, señor presidente, en nombre de España y del Gobierno español del general Franco, por el interés con que ha seguido las negociaciones y por el honor de su asistencia a este acto. En este momento el pueblo madrileño aclama a los cadetes de "La Argentina". Así rubrican nuestros pueblos lo que firman sus Gobiernos.

Momentos después comenzó la firma del convenio. El presidente Perón se retiró, estrechando antes la mano de todos los miembros de la Misión española y de la Embajada.

Las palabras pronunciadas por los señores Miranda y Suárez Cervera en todo momento la impresión de la extraordinaria importancia del convenio suscrito en un ambiente de absoluta coincidencia afectiva. —(EFE).

"Ayuda Juvenil" significa libros de texto, becas de estudio, escuelas de orientación profesional. Acercar la cultura a las muchachas españolas que no pueden costearse sus estudios. No niegues tu colaboración a esta gran tarea social.

BANCO HISPANO AMERICANO
MADRID
Capital desembolsado... 200.000.000 pesetas
Reservas... 176.872.900
Sucursal en Granada
Calle: Gran Vía, 1

UNDERWOOD
Reparación de máquinas de escribir sumar y calcular.
Abonos de limpieza y conservación
Cuchilleros, 2. R. Catalanes, Plaza Nueva
Teléfono 2688

Americanas cheviott para invierno
ALMACENES LA VILLA

ACADEMIA LAIFA
CORTE Y CONFECCION SISTEMA GOMIZ
SIERPE BAJA, 74, 1.

AFONIA desaparece con PECTORALES Sierra Nevada

COÑAC EXCELSIOR
1933
Bobadilla
CALIDAD-FINURA-VEJEZ
pruebe y compare

Los prisioneros italianos...

(Viene de la página tercera.)
cuenta los comunicados rusos, que señalaban 20.000 prisioneros más), han desaparecido, junto con varios miles más de italianos prisioneros que fueron hechos por los rusos en los años de 1942 y 1943.

EL SILENCIO DE MOSCÚ

Pero no es esto todo; Moscú no sólo no ha roto su silencio sobre el paradero de tan elevado número de prisioneros, sino que del total de 18.640 prisioneros que anunciara hace poco

más de un año como retenidos en Rusia, sólo han regresado a Italia 11.626; la suerte de los restantes sigue siendo un misterio sobre el que Moscú no ha creído oportuno dar explicaciones. No sin grandes dificultades se ha obtenido de la Embajada soviética en Roma la información de que hace ya tiempo 20.000 prisioneros italianos partieron de Rusia con destino a Italia de un total de 21.280 prisioneros que se hallaban internados en la Unión Soviética (cifras que no coinciden con las dadas por Moscú en sus informes al Gobierno italiano). Resulta de las manifestaciones de la Embajada bolchevique que durante el viaje "se perdieron" 9.000 prisioneros, sin que ninguno de los supervivientes haya podido citar el lugar o las circunstancias de su desaparición.

Moscú sólo admite hoy que quedan todavía prisioneros en Rusia en un total de 952 italianos, de ellos 700 oficiales y tres generales, cuya repatriación, sin haber sido negada, tampoco ha sido concedida; por razones desconocidas se considera a dichos cautivos como criminales de guerra, sin que en Roma se hayan podido obtener ni los nombres de los acusados ni informaciones sobre la clase de los crímenes imputados a los prisioneros. Resumiendo: de las cifras oficiales italianas (80.000 prisioneros) han regresado a Italia en total 11.626, que, junto con los 852 que se sabe quedan aún internados en territorio soviético, elevan a 12.578 el total de los prisioneros de guerra en poder de Rusia cuya suerte se conoce. ¿Qué ha sido de los restantes 67.422, o de los 87.422, si se aceptan las cifras oficiales soviéticas, de los que no se ha tenido noticia? Es admisible que una parte de éstos murieron en el cautiverio por el frío, heridas recibidas en acción y otras causas; pero es aceptable la cifra del 84 por 100 de fallecidos entre los prisioneros?

Tal es actualmente la situación del problema de los prisioneros italianos en la Unión Soviética, que va a ser objeto de renovadas investigaciones, aunque se tienen muy escasas esperanzas de conseguir en estas gestiones mejores frutos que los alcanzados anteriormente; pero el tema de los prisioneros figura entre las cuestiones que el Gobierno italiano está decidido a esclarecer.

ANUNCIOS POR PALABRAS

TRASPASOS

TRASPASO horno panadero, 2.500 raciones. Confeitería, calle Génova, Moral, Vñchez. Puentezuelas, 2, duplicado.

TRABAJO

GANE DINERO, fabricando propio domicilio. Proporcionamos material. Compra producción. Solicito representantes. Apartado 544. Madrid, (4687).

VARIOS

CALLISTA Manuel Trinchat, trasladó Pelequería Gaona, cuesta Gómez, número 8.

VENTAS

KULES para camas desde 25 a 48 pesetas el metro, en distintas clases y colores. Droguería "Gran Vía".

BOMBAS "IDEAL" para riegos. Gran Capital, 18. Teléfono 9-5-0-0. Granada.
NO VAYA encorvado. Use trapejos "Flex" del "Bazar Rayos X".

SAN ANTON
CAFE-LECHERIA
El exquisito **CHOCOLATE**
EL AUTENTICO
CAFE EXPRES
y el famoso
PLATO DEL DIA
han acreditado este establecimiento, al que se han abonado innumerables granadinos.

Restauración Cristiana de la Familia

MADRE CRISTIANA: El hogar feliz no es el que ostenta ricos tapices ni artísticos muebles. Es aquel que como tranquilo nido cobija a padres e hijos unidos en un solo corazón viviendo del Evangelio.

MUJERES DE ACCION CATOLICA

Europa está dividida

El inglés piensa en un Continente unido MUCHOS ACEPTAN LA IDEA DE CHURCHILL Y acusan a Rusia como culpable de la tensión interaliada



ATTLEE



BIDAULT

¿Qué piensa la opinión británica del estado de las relaciones entre las potencias occidentales y Rusia en vísperas de que éstas sean sometidas a una nueva y más decisiva prueba ante la Asamblea general de la Organización de las Naciones Unidas? ¿Creen realmente que el espíritu de la alianza de tiempo de guerra entre Gran Bretaña y Estados Unidos con la U. R. S. sigue intacto después de las hostilidades? Siempre es interesante conocer lo que el hombre de la calle opina de la situación, y de ahí que la opinión británica haya sido consultada acerca de ambas cuestiones, con el resultado que después se verá. Es muy probable que este estado de opinión, recogido de los comentarios en centros de reunión pública, haya nacido principalmente por los comentarios de Prensa sobre la materia; siendo así, y dado que la mayoría de los periódicos ingleses están influenciados por esferas más o menos enteras de la opinión de los altos círculos políticos y diplomáticos, incluíse los gubernamentales, la opinión del inglés medio es tanto más autorizada cuanto que no responde exclusivamente a las opiniones individuales, y no siempre bien fundamentadas de los interrogados, esto es: que lo que se piensa en las esferas inglesas tiene su reflejo en lo que cree el hombre de la calle. Este opina así: el 61 por ciento considera que la amistad entre las potencias anglosajonas y Rusia se perdió con la terminación de la guerra; la misma proporción de las personas consultadas admite, no obstante, que la situación hubiera podido ser peor con un Gobierno conservador, y en ello se ven apoyados por las últimas declaraciones de Stalin a la United Press, en las que se acusa a Churchill —alma de la alianza con Moscú— y a todos los que como él piensan de tratar de encender una nueva guerra. El 24 por ciento cree que la situación haya cambiado en relación con la de la guerra, y un 15 por ciento carece de opinión.

RUSIA, CULPABLE DE LA TENSION INTERALIADA

De los que creen que este cambio sí ha tenido lugar, el 16 por ciento cree que el empeoramiento de la situación no es imputable más que a la fatalidad de los hechos nacidos de la guerra misma, pero una gran mayoría —el 45 por ciento— atribuye a Rusia la responsabilidad por el deterioro de las relaciones interaliadas, bien porque Stalin ha actualizado la vieja política zarista del imperalismo ruso o porque realmente teme a la influencia de los espías capitalistas, a los que millones de soldados soviéticos se han acomodado, teniendo ocasión de contrastar las diferencias entre uno y otro sistema, lo cual lo deja de entreñar ciertos peligros para el bolchevismo.

que no admite comparaciones con los regímenes democráticos de las potencias occidentales. De ahí que pretenda presentar a éstas como enemigos naturales de la Unión Soviética, apelando a los sentimientos patrióticos del pueblo ruso, y se esfuerce por crear conflictos entre ellas, que tanto han determinado el empeoramiento en el trato de dichos países. En todo caso, la opinión inglesa ha demostrado con sus respuestas a las preguntas planteadas que no se hace ilusiones con respecto del futuro y que no se le oculta que las relaciones interaliadas han ido de mal en peor desde el fin de las hostilidades. La esperanza de que la solidaridad entre los aliados traiga la seguridad internacional ha sufrido un rudo golpe, cuyos estragos se revelan por las respuestas más arriba aludidas a las dos cuestiones más apasionantes del momento.

LA OPINION DEL REINO UNIDO

¿Qué solución se considera probable para esta situación por la misma opinión del Reino Unido? Según las investigaciones del Instituto de la Opinión Pública, no hay ninguna tan acertada como la de instaurar la unión europea frente a los peligros del Este, unión que una inmensa mayoría no sólo cree posible, sino hasta probable. Es así como se explica que todavía hoy se siga especulando en la calle sobre un asunto que fue evocado por Churchill primero en Fulton y después en Zurich. ¿Es posible esta unión realizable en las circunstancias actuales? El inglés medio se contesta afirmativamente cuando piensa en ello; Europa—razona—es una entidad geo-

gráfica indivisible cuyos límites se sitúan del Báltico a Rumania; es un ceceo político y económico con influencia en todas las partes del mundo y es, ante todo, una entidad espiritual que por su naturaleza, que tanto debe a Roma y a Grecia y sus conceptos cristianos de la caridad, la moral y el respeto a la persona humana—le ahí que Europa termine allí donde no se guarda consideración para estos principios éticos—no pueden desintegrarse por ningún factor ideológico de los que quisieran imponerse al viejo Continente. Por eso la unidad europea no sólo es posible y aconsejable, sino aún inevitable.

EL CONTINENTE ESTA DIVIDIDO

Esta opinión es manifestada en Gran Bretaña frente a la división actual del Continente y sin menosprecio de los peligros que tal división entraña, peligros más temibles, se dice, que la misma bomba atómica, porque contra las armas de guerra siempre es posible hallar un antídoto, mientras que la desunión espiritual de los hombres y los pueblos es invariablemente fatal. Pero se confía en que Europa ha de reaccionar a tiempo; esta reacción —ya iniciada en Francia, en Alemania, en Italia, en Bélgica, etc.—será tanto más decisiva cuanto mayores sean los peligros que amenacen al viejo Continente, peligros que un comentarista inglés definió recientemente como de dos clases: uno político, representado por el totalitarismo soviético; el otro económico, procedente de la exacción de la evolución ya contrastada, se piensa sin tener en cuenta a la ONU, a la que muy pocos conceden la capacidad suficiente para asegurar la estabilidad mundial; más bien se cree que, en la continuación de la evolución ya contrastada, se



CHURCHILL

hallará la fórmula resolutoria de los problemas continentales por medio de pactos regionales, a los que puede servir de modelo la Commonwealth británica. La idea de la unidad europea, que no es nueva, pues data del siglo XV, predomina una vez más en la opinión inglesa como fuente de solución de los problemas internacionales. Y en ella se confía, más que en ninguna otra fórmula, para ver asegurada una paz tan vacilante como la que el Continente padece, pues nadie osa afirmar que sea posible disfrutar de la paz en condiciones tan inciertas como las que presiden el momento actual.

LOS PRISIONEROS ITALIANOS NO REGRESAN DE LA URSS

100.000 HOMBRES SE FUERON Y HAN VUELTO MUY POCOS

Moscú guarda un impresionante silencio y no responde a las llamadas de Roma

Sobre la suerte corrida por los prisioneros de guerra italianos en Rusia se han hecho tan alarmantes revelaciones en la Capital italiana que la cuestión del rescate de aquéllos ha saltado sobre todos los demás temas de actualidad papitante, para situarse en el primer plano de los comentarios de la calle y aun de las esferas políticas. Tanto es así, que los rumores puestos en circulación en estas últimas señalan, entre los principales temas que tratará Piero Nenni con Byrnes en su próxima entrevista, el de los prisioneros italianos desaparecidos en la Unión Soviética; a la vista de los últimos datos publicados por las esferas romanas, la Prensa habla de un segundo Kaym, y aunque esta cuestión está considerada como la más espinosa de cuantas Italia puede plantear a Rusia se da por cierto que no será olvidada por el ministro de Relaciones Exteriores o por el propio presidente del Consejo, pues también a De Gasperi se atribuye la intención de preocuparse inmediatamente de los prisioneros aún no repatriados desde Rusia. El más delicado problema, que puede dar lugar a que surjan otras dificultades en las relaciones con Moscú, se presenta hoy de esta suerte:

100.000 ITALIANOS PRISIONEROS DE RUSIA

Según los cálculos del Mando del Ejército expedicionario italiano en Rusia, 80.000 oficiales y soldados del Armir fueron capturados por el Ejército rojo al derrumbarse el frente alemán en Stalingrado en noviembre de 1942; esta cifra fué confirmada por el comunicado de guerra ruso y por la misma Prensa soviética, que anunciaron conjuntamente la captura de diez mil prisioneros italianos en aquellas operaciones. A principios de 1943, Er-

cole Ercoli (hoy conocido por Palmiro Togliatti), hablando por la radio moscovita, insistió repetidamente en los buenos tratos recibidos en la Unión Soviética "por los 100.000 italianos cautivos". Liberada Italia, el jefe comunista italiano continuó su campaña propagandística, sin desdeñar la cifra primitiva de los cien mil prisioneros. Fué a fines de dicho año (1943) cuando, al reanudar las relaciones diplomáticas italo-rusas por iniciativa del Gobierno soviético, se tuvo la primera sospecha de que gran parte de los prisioneros italianos habían desaparecido misteriosamente en la Unión So-

viética, cuando desde Roma se hicieron las primeras gestiones para la repatriación de los prisioneros, cuyo número y nombres se facilitaron oportunamente a Moscú. Pero aquellos esfuerzos y cuantos desde entonces se han venido realizando, ya directamente o por conducto de las potencias aliadas, han resultado vanos. Hasta fines de septiembre de 1945 no se recibieron en Roma las primeras noticias sobre los prisioneros italianos; en Rusia no pasaba de 19.640 hombres; los restantes 60.360 que figuran en las estadísticas italianas (sin tener en

Prisa a la noticia...



Prisioneros italianos en un campo de concentración de Inglaterra. (Foto ARCHIVO.)

Invieta
Radio

Ha lanzado sus nuevos modelos 1947. Montados con material americano. Primeras marcas nacionales.

GARANTIA UN AÑO
VENTA A PLAZOS

Pida una demostración sin compromiso al distribuidor provincial.

Carrere de Genil, 30.

«RADIO VOZ»
GRANADA

GABARDINAS

de magníficas calidades

Almacenes PUERTO RICO

FABRICA DE CAMAS METALICAS
FALCON. SANMATIAS 31

Un bultito en la ingle

Son muchas las personas que notan un bultito en la ingle, pero como no les duele y desaparece al tenderse en la cama, no le dan ninguna importancia. Pero alarmadas de que aumente de tamaño cada día, se deciden a consultar al médico, quien descubre en el acto una hernia que ya data de meses, que es preciso retener y reducir para evitar complicaciones. Puede evitar peligros y molestias el más reciente invento **ADMINICULO HERNISAN**, original, pequeño y blando dispositivo. (Patente de invención 154251). Consulte a su médico. (C. C. S. 8.075).

AVISO: Visita en GRANADA, viernes, 8, de diez a una, **CONSULTORIO DR. DON FRANCISCO TELLO, CALLE HORNO ESPADERO, 13 y 15.** En QUADIX, jueves, 7, de diez a una, **CONSULTORIO DR. DON GARCIA ROYO, CALLE NUEVA (junto Café España).** En MALAGA, lunes, 11, de diez a una, **CONSULTORIO DR. R. JULI, CALLE CARRETERAS, 61.** Según sus prescripciones.

HERNISAN. (Estudio Ortopédico) **BALMES, 104. — BARCELONA.**

PERLAS Y LUNARES

Las perlas de la duquesa, las de Cleopatra y las de una princesa india LA COLECCION DE JOYAS DE LA REINA DE EGIPTO HA SIDO UNA DE LAS MAS FAMOSAS DE LA HISTORIA

El robo de perlas a la duquesa de Windsor está dando lugar a una serie de noticias deslumbradoras y peripetias policíacas, con que a la fantasía de las señoras, sobre todo, les crecen los dientes. Y sin embargo, esas perlas, si bien se mira... A uno se le mete una arenilla en un ojo, y se siente de pronto relativamente infeliz. Se pone a lagrimear, saca el pañuelo, experimenta la necesidad de contarle a un amigo lo que le pasa, y en medio de la calle, sin más espera, se pone en sus manos para que le haga una pequeña operación quirúrgica de urgencia.

Si las ostras tuvieran unos cirujanos tan propicios, no habría perlas. Pero las ostras son el prototipo de los seres des-

graciados. Con lo que a los hombres nos gusta devorar cadáveres, son ellas los únicos seres que nos comemos vivos. Cuando a una ostra le cae encima una arenilla, sufre horribilmente, pero no puede acudir a otra compañera que le auxilie, porque, herméticamente encerrada cada una en su concha, las ostras son eminentemente antisociales. No se comprende cómo pueden pasarse así todo el día sin tener siquiera en casa un mal aparato de radio.

Ello es que cuando les cae encima una piedrecita o un gusanillo, les causa tal escozor que les pone mal. Con los esfuerzos que hacen y los humores que segregan para envolver aquel cuerpo extraño en una pelotita y echarse fuera,

se les produce una especie de tumor blanco, que ocasionalmente resulta ser una perla. Es lo que les ocurre muchas veces a las mujeres guapas: les sale una verruga en la mejilla, y es un lunar precioso.

HAY PERLAS DE MUCHOS COLORES

No todas las perlas son blancas, aunque las blancas son las más comunes. Las hay también negras, lila, malva, rojas, amarillas y hasta azules.

No se sabe por qué—yo no lo sé al menos—existen lugares donde las ostras adolecen especialmente del mal de perla. Se da a estos lugares el nombre de bancos perliíferos. Los más antiguos son los del Golfo de Persia, del Mar Rojo y de Ceylán.

De los más recientes descubrimientos están en el Mar de las Antillas, Colombia, Méjico, Golfo de California y Perú.

En aquellos primeros tiempos de la historia de América, aunque los conquistadores estaban curados de espanto, Soto, el gobernador de Cuba, tuvo que quedarse un poco espantado cuando la mujer de un cacique indígena, que le dispensaba una favorable acogida, le colgó del cuello una gran sarta de bellísimas perlas, que se quitó del suyo.

En unas tumbas indígenas encontraron otro día sus soldados nada menos que 350 libras de perlas.

Y TAMBIEN DE MUCHOS TAMAROS

En Honduras se encuentran perlas de color rosa. Las perlas de Panamá son finísimas.

Las perlas adoptan generalmente la forma esférica, aunque no sea siempre regular; pero las hay en forma de pera que son estimadísimas.

Mejor explotadas están las pesquerías de la India. Cuando allí se descubre un nuevo banco, acuden especuladores de todas partes, y empieza la pesca a una señal de tiro de fusil. El buzo baja desde su barca por una cuerda y con una cesta en la mano. A una señal convenida, su ayudante iza primero la cesta y luego al buzo que ha tenido que llenar aquella muy rápidamente, porque cada inmersión no puede prolongarse más de un minuto.

LAS DE CLEOPATRA Y LAS DEMAS

Las de Cleopatra han sido las perlas más célebres de la Historia. Cuenta Plinio que la reina de Egipto se presentaba en sus fiestas cubierta con una red de perlas, que le ceñía desde el cuello a los tobillos.

Después de aquellas han sido también famosas las perlas de la corona de los Reyes Godos y las de la colección de Carlomagno.

Una hermosa perla que el gobierno español regaló a Napoleón III, valía 25.000 dólares en aquel tiempo. También se habla de otra que obtuvo Felipe II en 1579, de 250 quilates de peso y 500.000 pesetas de valor.

La más perfecta del mundo es la perla "Pellegrina", que se conserva—o es de desear que se conserve—en el Museo Histórico de Moscú. La de mayor tamaño se guarda en el "Victoria and Albert" de Londres.

TOROS

Anécdotas, curiosidades y cosas raras del toreo

Escándalo en la plaza de Madrid porque el ganado de Olea era chico

Aquella tarde actuaban Vicente Pastor, El "Gallo" y Paco Madrid

En la novena media corrida que se celebró en Madrid el lunes 8 de junio de 1857 se lidió el toro «Perezoso», retinto oscuro, de don Justo Hernández, que tomó veinte varas y mató siete caballos. Fue muerto por Manuel Díaz «Lavis», quien lo hizo muy medianamente.

El 28 de junio de 1875 estoqueó en Sevilla Pedro Romero once toros en setenta y dos minutos, o sea en un promedio de poco más de seis minutos por toro, obteniendo en cada uno un éxito resonante que culminó al finalizar la corrida, siendo sacado a hombros de los entusiastas espectadores.

La primera vez que rejoneó en Madrid doña Matilde Vargas Zabaleta de Oliviera fue en la novillada que se celebró el domingo 11 de marzo de 1894; lo hizo en el toro «Capitán», berrendo en negro, de don Vicente Martínez.

Este novillo fue el primero que estoqueó en Madrid el diestro José Pascual (Sapia), que después usó el apodo de Valenciano.

En la novillada que se celebró en Madrid el jueves 11 de julio de 1912 sólo se lidiaron los dos primeros bichos, per-



VICENTE PASTOR

tenientes a la ganadería de don Esteban Hernández, por suspensión de la corrida a causa de la lluvia. Era el espadas Gallito y Limfio.

El domingo 30 de marzo de 1913 se celebró en Madrid en la segunda corrida de abono, en la que se lidió ganado de don Eduardo Olea, tan chico, que el segundo toro dio origen, por su pequeñez, a un formidable escándalo, agitando el público los billetes de entrada e increpando a la presidencia, dando aquello un pintoresco aspecto a la plaza, hasta entonces desconocido en las fiestas de toros. Actuaban de espadas Vicente Pastor, El Gallo y Paco Madrid.

La que a beneficio de la Asociación de la Prensa madrileña se celebró en esta Plaza fué el martes 12 de junio de 1900, y en ella se lidiaron ocho toros de Sallillo, pequeños, pero en general bravos; tomaron 50 varas, dieron 22 caídas y mataron seis caballos. Mazzantini, de lila y oro, quedó mal en sus dos bichos, escuchando un aviso en cada uno.

Fuentes, de rosa y oro, superior en el segundo y muy mediano en el sexto; bandrilleó al séptimo magistralmente.

Bombita (Emilio), de azul y oro, mediano en el tercero y mal en el séptimo. Algabehn, de turquí y oro, muy bien en el cuarto y mal en el último. Picando se distinguieron Badilla y Pepe el Largo, y con los palos, Platerillo y Tomás Mazzantini.

Antes de comenzar la lidia se celebró un sorteo de treinta regalos y después hubo faenas de acoso de reses por varias colleras de vaqueros andaluces.

La tarde estuvo apacible y la entrada fué un lleno completo.

Crucigramas

1 2 3 4 5 6 7

1 2 3 4 5 6 7 8 9

HORIZONTALES.—1: Cuadrúpedos. 2: Pronombre. 3: Periódico deportivo. 4: País asiático. Pueblo de Málaga. 5: Engañar. 6: Turno para regar. Apellido español. 7: Al revés, hurtar en las compras. 8: Regalad. 9: Personaje histórico.

VERTICALES.—1: Metátesis de edfa. 2: Ligera humedad que cubre la superficie del cuerpo. 3: Encañonado. 4: Hermana. Condimento. 5: Oculito. 6: Deterioro. 7: Lazo de tiempo.

Solución al último crucigrama

HORIZONTALES.—1: Sé. Lo —2: Manuela —3: Recóndito —4: Idas. Aves. 5: Ir. Ap —6: La. IV —7: Insidente. 8: Aurelio —9: Bo. An.

VERTICALES.—1: Ri. Li —2: Mediana —3: Secar. Sub —4: Enos. Oro. 5: Un. O's —6: Leda. Ela —7: Ojiva. Nín —8: Atónito —9: Os. V's.

PATRIA

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.



DEL ULOIDE

Hollywood se aprovecha del éxito editorial de la novela Y LLEVA AL CINE AQUELLAS OBRAS QUE MAS POPULARIDAD HAN ALCANZADO

Clark Gable, Lana Turner y Van Heflin serán intérpretes de los últimos acontecimientos literarios

HOLLYWOOD.—Cien mil dólares se han pagado en concepto de derechos de adaptación a la pantalla de la novela "Kenny", original de Louis Bromfield. Será principal intérprete de esta nueva película de Richard Boschart. —(EFE)

HOLLYWOOD.—El papel del conquistador español Hernán Cortés será interpretado por César Romero en la película "Capitán de Castilla", en la que también intervendrá Tyrone Power y Jean Peters. Romero acaba de regresar a Hollywood después de recorrer varios países de Suramérica en avión. —(EFE)

HOLLYWOOD.—Sigue la rocha de adaptación cinematográfica de novelas. En unos casos, el cine se aprovecha del éxito editorial obtenido por la novela, pero en otros casos es la pantalla la que hace populares a ciertos títulos y autores, incrementando la venta de novelas que en otro caso no hubieran alcanzado gran difusión entre el público. Ahora se van a filmar guiones basados en las siguientes obras: "The Hucklers", "Cass Timberlain" y "Green Dolphin Street". En la primera intervendrá Clark Gable, y en las otras dos actuarán Lana Turner y Van Heflin. —(EFE)

HOLLYWOOD.—Groucho Marx y Carmen Miranda han sido ya contratados por la Beacon Production, junto con otros artistas, para que intervengan en el film "Copacabana", cuyo rodaje dará comienzo a mediados del próximo noviembre. —(EFE)

HOLLYWOOD.—Andrew Stönes se encuentra en viaje hacia Estocolmo, en donde celebrará conversaciones sobre la posibilidad de que en Londres se haga la distribución de películas británicas, que ahora distribuye la United Artists, Compañía norteamericana cuyo contra-



LANA TURNER

to de distribución ha concluido. —(EFE)

HOLLYWOOD.—El cantante Andy Russell actuará en la producción "Copacabana", para la cual ha sido contratado por la Beacon Production, después de haber conseguido también la participación del mayor de los hermanos Marx y de la famosa actriz y bailarina hispanoamericana Carmen Miranda. Posiblemente, aún se darán a conocer más nombres de "estrellas" que intervendrán en el citado film. —(EFE)

HUMOR AJENO



OLFATO FINO

El hipnotizador.—¿Siente el fluido? El cliente.—Lo que siento es el olor a la sopa de ajo que ha tomado.



COQUETERIA

—¡Por favor, doctor! No mire tanto esa radiografía. Si estoy tan fea...

DEPORTES

Mañana se celebrarán dos partidos de segunda y tercera categorías

El Iberia se enfrentará con el Andaluz y el Numancia con el S. E. U.

«EDUCACION Y DESCANSO» JUGARA EL DOMINGO EN LOS CARMENES

Mañana, viernes, festividad de Todos los Santos, se celebrarán, como ya hemos anunciado, dos encuentros de los campeonatos de segunda y tercera categorías locales en el terreno de juego del Intendencia, sito en la carretera de Maracena. A las nueve y media jugarán Iberia y Andaluz y a las once y media lo harán los conjuntos del Numancia y del S.E.U.

También el próximo domingo, día 3,

ESTILOGRAFICAS GARANTIZADAS

El más extenso surtido lo encontraréis, en Almacenes PUERTA REAL.

se jugarán en el mismo campo otros dos partidos de este torneo. Se trata del Iberia-Universal y del Betis Cruz Blanca-Cultural Deportiva.

EL NAUTICO-ALMERIA VIENE EN PLAN DE FAVORITO A LOS CARMENES

El domingo, como ya hemos dado a conocer, tendremos fútbol en Los Carmenes, pero fútbol de primera categoría regional, entre los equipos del "Educación y Descanso" de Granada y el Náutico Almería Club Deportivo. Puede decirse y afirmarse con toda certeza que este encuentro será la clave del campeonato, pues en él pueden decidirse muchísimas cosas. No sabemos aún la alineación del bando local, aunque creemos que donde introducirá variaciones su entrenador será en la línea delantera, pero hasta ahora no hemos recibido la menor confirmación oficial de los elementos. (Pasa a la página segunda.)